



Παρασκευή, 25 Νοεμβρίου 2016

Αγαπητό Μέλος,

Το e-Ενημέρωση συντάσσεται, κάθε εβδομάδα, με τη δημοσιογραφική επιμέλεια του Ε.Β.Ε.Π. (επικοινωνία: τηλ. 210 4170529, e-mail : studies@pcci.gr).

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,

Βασίλης Κορκίδης

Πρόεδρος Ε.Β.Ε.Π. (president@pcci.gr)

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

- ΟΜΙΛΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π. & Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ "THE HAMBURG SUMMIT – CHINA MEETS EUROPE" ΚΑΙ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΟ ΑΜΒΟΥΡΓΟ
- ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π. & Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΛΕΥΚΩΜΑΤΟΣ: «ΠΡΟΣΩΠΑ ΤΗΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ, 20ος – 21ος ΑΙΩΝΑΣ»
- ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΗΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 2016, ΤΕΤΑΡΤΗ 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016, ΣΤΙΣ 18:30, ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ
- ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΚΟΙΝΗ ΗΜΕΡΙΔΑ Ε.Β.Ε.Π. – ΟΕΣΑΟΝΝΑ- Ε.Σ.Π., ΔΕΥΤΕΡΑ 28 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016, ΣΤΙΣ 17:30
- ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ ΤΑ ΒΑΣΙΚΑ ΜΕΓΕΘΗ ΤΟΥ ΚΡΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2017
- ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΜΑΔΙΚΕΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ
- ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ: «Η ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΑ ΟΦΕΛΗ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ ΣΤΟ ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ», 5 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2016, ΣΤΙΣ 17:30, ΜΕΓΑΡΟ Ε.Β.Ε.Π.
- ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΧΑΛΑΡΩΣΗ ΤΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΑΚΩΝ ΕΛΕΓΧΩΝ
- ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ 10^ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ, ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
- Ε.Σ.Π. : "BLACK FRIDAY" ΚΑΙ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ

ΟΜΙΛΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π. & Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ "THE HAMBURG SUMMIT - CHINA MEETS EUROPE" ΚΑΙ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΣΤΟ ΑΜΒΟΥΡΓΟ



Ο Πρόεδρος, κ. Β. Κορκίδης και ο Β΄ Αντιπρόεδρος, κ. Ν. Μαυρίκος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, συμμετείχαν στο διεθνές συνέδριο "The Hamburg Summit - China meets Europe", στις 23 και 24 Νοεμβρίου 2016, στο Αμβούργο. Το εν λόγω συνέδριο διοργανώνεται κάθε δύο χρόνια και έχει σκοπό τη βελτίωση και προαγωγή των οικονομικών σχέσεων, μεταξύ Ευρώπης και Κίνας. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π. & Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΛΕΥΚΩΜΑΤΟΣ: «ΠΡΟΣΩΠΑ ΤΗΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ, 20ος - 21ος ΑΙΩΝΑΣ»



Με αφορμή την εκδήλωση παρουσίασης του α΄ τόμου του λευκώματος «Πρόσωπα της Ναυτιλίας, 20ος - 21ος αιώνας» της εταιρείας "VAPORIA SMPC", που έλαβε χώρα την περασμένη Παρασκευή, στο Ναυτικό Όμιλο Ελλάδος, ο κ. Β. Κορκίδης επεσήμανε στο χαιρετισμό του: «Όπως γνωρίζετε, η ιστορία και ο πολιτισμός της Ελλάδας συνδέονται άρρηκτα με τη θάλασσα. Διαχρονικά, η ναυτιλία αποτελεί έναν από τους βασικότερους πυλώνες της ελληνικής οικονομίας, με ιδιαίτερο βάρος στην παρούσα, δυσμενή, οικονομική συγκυρία και συνιστά τη ραχοκοκαλιά του κοινωνικού και οικονομικού ιστού, για πολλές περιοχές της χώρας.». [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΗΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ 2016, ΤΕΤΑΡΤΗ 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016, ΣΤΙΣ 18:30, ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ



Ο Πρόεδρος, κ. Βασίλης Κορκίδης, και τα μέλη του Δ.Σ. της Ελληνικής Συνομοσπονδίας Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας έχουν την τιμή να σας προσκαλέσουν στη δημόσια παρουσίαση

της Ετήσιας Έκθεσης Ελληνικού Εμπορίου 2016. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 30 Νοεμβρίου 2016 και ώρα 18.30 στο Μέγαρο Μουσικής, στην αίθουσα «Μητρόπουλου».

[ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ](#)

[Επιστροφή](#)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΚΟΙΝΗ ΗΜΕΡΙΔΑ Ε.Β.Ε.Π. – ΟΕΣΑΟΝΝΑ- Ε.Σ.Π., ΔΕΥΤΕΡΑ 28 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016, ΣΤΙΣ 17:30



Το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, η Ομοσπονδία Εμπορικών Συλλόγων Αττικής, Ομόρων Νομών & Νήσων Αιγαίου και ο Εμπορικός Σύλλογος Πειραιώς, σας προσκαλούν σε ενημερωτική Εσπερίδα με θέμα :«Κάτι γίνεται στον Πειραιά Μήπως τελικά υπάρχουν λύσεις;», τη Δευτέρα 28 Νοεμβρίου 2016 και ώρα 17:30, στο Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π. (Λουδοβίκου 1, Πλ. Οδησού, Πειραιάς - 2ος όροφος). Βασικοί ομιλητές είναι οι κ. κ. Ευστάθιος Λιακόπουλος, Δ/νων Σύμβουλος της εταιρείας παροχής συμβουλευτικών υπηρεσιών στο χρηματοοικονομικό τμήμα των επιχειρήσεων «BSS» και ο Τ. Βαμβακίδης, Γενικός Εμπορικός Διευθυντής της Σ.Ε.Π. Α.Ε.

[ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ](#)

[Επιστροφή](#)

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ ΤΑ ΒΑΣΙΚΑ ΜΕΓΕΘΗ ΤΟΥ ΚΡΑΤΙΚΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2017



Ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π. & της Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. Κορκίδης, δήλωσε: «...η κατάσταση σήμερα είναι οριακή, αφού εάν η ελληνική οικονομία δεν αλλάξει πρόσημο σύντομα, τότε η πραγματική οικονομία δεν έχει καμία απολύτως τύχη. Ακόμα και αν οι θεσμοί δεχτούν μια μελλοντική, υπό όρους και προϋποθέσεις,

διευθέτηση στο χρέος, θα κληθούμε να ανταποκριθούμε στις ρυθμίσεις εξωτερικού και εσωτερικού χρέους «φτωχότεροι». Παρά την κατάθεση ενός αισιόδοξου Προϋπολογισμού για το 2017, θα περιμένουμε τα αποτελέσματα του 2016 για να διαπιστώσουμε εάν το 2017 θα είναι η αρχή της ανάκαμψης ή μια ακόμη παρένθεση». [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΜΑΔΙΚΕΣ ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ



«Αναφορικά με το θέμα των ομαδικών απολύσεων που ανακινήθηκε πρόσφατα από τους θεσμούς, η Ε.Σ.Ε.Ε., δια του Προέδρου της, κ. Βασίλη Κορκίδη, διευκρινίζει ότι, δεν ζήτησε

ποτέ την αύξηση του ορίου των ομαδικών απολύσεων από το 5% στο 10%, θεωρώντας, μάλιστα, τη συζήτηση, άνευ αντικειμένου, αφού δεν αφορά στο μέγεθος των ελληνικών μικρομεσαίων επιχειρήσεων. Αντιθέτως, εξέφρασε την αντίθεσή της στην απελευθέρωση του ορίου των ομαδικών απολύσεων. Άλλωστε, η συζήτηση διατηρείται σε θεωρητικό επίπεδο,

καθώς όλοι αναμένουμε την τελική απόφαση του Ευρωδικαστηρίου η οποία θα είναι εκείνη που θα καθορίσει και θα διευθετήσει οριστικά το θέμα των ομαδικών απολύσεων». [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ: «Η ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΑ ΟΦΕΛΗ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ ΣΤΟ ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ», 5 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2016, ΣΤΙΣ 17:30, ΜΕΓΑΡΟ Ε.Β.Ε.Π.



Σας προσκαλούμε στην ανοικτή ενημερωτική εκδήλωση, με θέμα «Η αναγκαιότητα και τα οφέλη της ασφάλισης πιστώσεων στο σύγχρονο επιχειρηματικό περιβάλλον», που θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα, 5 Δεκεμβρίου 2016, στις 17:30, στο Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π., με τη συνεργασία της "Euler Hermes Hellas" και της εταιρείας "B & B Ειδικές Ασφαλιστικές Υπηρεσίες". Στο πλαίσιο αυτής της ενημέρωσης, θα αναλυθούν οι υπηρεσίες της ασφάλισης πιστώσεων και θα παρουσιαστούν τα οφέλη, που προκύπτουν και συμβάλλουν στην ανάπτυξη των επιχειρήσεων. Την εκδήλωση θα χαιρετίσουν ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης, η Πρόεδρος του Πανελληνίου Συνδέσμου Εξαγωγέων, κα Χ. Σακελλαρίδη και διευθυντικά στελέχη της Euler Hermes Hellas. [ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ](#)

[Επιστροφή](#)

ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΧΑΛΑΡΩΣΗ ΤΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΑΚΩΝ ΕΛΕΓΧΩΝ



Απόφαση του Υπουργού Οικονομικών, κ. Ευκλείδη Τσακαλώτου για την χαλάρωση των capital controls επιτρέπει σε εταιρίες που τηρούν διπλογραφικό λογιστικό σύστημα να ανοίξουν νέο λογαριασμό, όψεως ή καταθετικό, σε πιστωτικό ίδρυμα, μέσω της δημιουργίας νέου κωδικού πελάτη (Customer ID), ανεξαρτήτως της ύπαρξης άλλου διαθέσιμου λογαριασμού του οποίου είναι δικαιούχοι. Η δυνατότητα δημιουργίας νέου κωδικού πελάτη σημαίνει, πως οι εταιρείες αυτές θα μπορούν, χωρίς να απαιτείται έγκριση από τις Ειδικές Υποεπιτροπές των τραπεζών ή την Επιτροπή Έγκρισης Τραπεζικών Συναλλαγών, να μεταφέρουν κεφαλαία προς το εξωτερικό έως του ποσού των 1.000 ευρώ σε μηνιαία βάση.

[Επιστροφή](#)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ 10^ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ, ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ



Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, ως Business Partner, σας γνωρίζει τη διοργάνωση του 10ου Διεθνούς Συνεδρίου Επιχειρηματικότητας, Καινοτομίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης (International Conference for Entrepreneurship, Innovation and Regional Development - ICEIRD), που θα διεξαχθεί στις 31 Αυγούστου - 1 Σεπτεμβρίου 2017, στο ξενοδοχείο Macedonia Palace στη Θεσσαλονίκη.

Επιχειρήσεις, που επιθυμούν, είτε να αιτηθούν της διοργάνωσης θεματικών εργαστηρίων (workshops) ή hands on, είτε να αποστείλουν περιλήψεις θεμάτων προς παρουσίαση (Practitioner Abstracts) μπορούν να συμβουλευόμαστε το σχετικό σύνδεσμο και γενικότερα την ιστοσελίδα του Συνεδρίου www.iceird.eu. Σχετικές ερωτήσεις μπορούν να αποστέλλονται στο contact@iceird.eu [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

Ε.Σ.Π. : "BLACK FRIDAY" ΚΑΙ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ



Επειδή όπως φαίνεται η "Black Friday" ήρθε για να καθιερωθεί πλέον, ως θεσμός και στη χώρα μας, ο Εμπορικός Σύλλογος Πειραιώς, ελπίζοντας να δοθεί μια μικρή ανάσα στην αγορά και μια ευκαιρία στους καταναλωτές να κάνουν συμφέρουσες αγορές, ανακοίνωσε στα μέλη του τα εξής: «Στόχος είναι η

αναθέρμανση της αγοραστικής κίνησης, ενόψει Χριστουγέννων, καθώς δίνεται η δυνατότητα στους καταναλωτές να πραγματοποιούν αγορές προϊόντων με μοναδικές προσφορές. Όσοι εκ των μελών μας επιθυμούν, μπορούν να συμμετέχουν προσφέροντας είδη της επιχείρησής τους στους πελάτες – καταναλωτές σε εξαιρετικά συμφέρουσες τιμές». [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)
